
参加者数：21名 回答者数：18名　　　　回答率：85.7％

1.　あなたの年代は？
　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他
（　0名　） （　3名　） （　7名　） （　6名　） （　2名　） （　0名　）

2.　在宅医療を知っていましたか？
　①知っていた 　②知らなかった
　（　10名　） 　（　  8名　）

3.　在宅医療を知っていた方。どのようにして知りましたか？（複数回答あり）
　・説明を受けていたので
　・ネットワークで知りました
　・昨年市民センターで聞きました
　・以前に聞いたことがある
　・娘が看護師
　

4.　在宅医療について関心を持ちましたか？
　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（　15名　） 　（　  0名　） 　（　  3名　）

5.　どのようなことが印象に残りましたか？
　・老老介護になりますので、まずは相談するのが一番安心（80代）
　・在宅医療は定めていたので準備はしておりますので、色々参考に致します。（90代）
　・在宅介護についてわかりやすかった（70代）
　・全部（80代）
　・今後は町会にも伝えていきたいです。（70代）
　・老後をどう過ごすかどう終えるか、考える機会になりました。（60代）
　・とても大事なことを学びました。（70代）

6.　今後、あなたは在宅医療を受けようと思いましたか。
　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（　  9名　） 　（　  3名　） 　（　  6名　）
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